

小小作家

栏目主持人:冯美琳



辽沈晚报作文大赛  
一群  
扫码入群

游长白山

广全小学四年五班 李奕诺

在一个美丽的夏天,我和姐姐还有爸爸妈妈怀着兴奋的心情乘车驶向长白山。

山脚下风景如画,美丽极了!绿树如屏风,每一朵花都绽放着美丽的笑脸,花儿们五彩缤纷的,它们白的像雪、粉的像纱……鸟儿有的在树上唱歌,有的在地上啄草籽,有的在天空中快乐地飞翔,还有的鸟儿在陆地上灵巧地跳跃着……

我们来到了半山腰,好像掉进了一望无际的松海里。每隔300多米就有一个供人们休息的亭子,还时不时能看见一两只松鼠在脚边跑过,那些松鼠长着大大的眼睛,小巧的鼻子和小小的嘴巴,它们的身子小小的,却有大大的像降落伞一样的毛茸茸的尾巴。

最后我们来到了山顶,山顶上的人非常多,所有人都在拍照,妈妈也给我们拍了很多张照片。照得最多的是我们一起观赏天池的照片,天池非常深,非常大。

长白山真是一个好地方啊,有机会我还会再来的。



# “我和我的祖国”主题征文等你投稿



本征文应征作品可以展现新中国成立以来一个个闪亮的瞬间,可以讴歌祖国和家乡建设的伟大成就,也可以叙述一段段难忘的记忆。您的每一篇倾诉,我们都会静静地倾听。让每一个岁月的细节,在这里重温、回味、铭刻。

投稿邮箱:lswbzwds@126.com

邮件正文应包括作品说明、作者有效联系方式(姓名、学校、手机号码等)

截止时间:2022年10月10日

辽沈晚报记者 冯美琳



## “闲不住”的小表弟

皇姑区明廉路小学四年二班 姜昱竹

新新是我的小表弟,他今年5岁了。胖胖的小脸儿上嵌着一双圆溜溜的大眼睛,薄薄的嘴唇,笑起来小嘴一咧,眼睛一眯,一副古灵精怪的样子。只要他醒着就一刻钟也不停歇,一会儿爬高,一会儿爬低,一会儿玩水,一会儿玩车……

暑假里的一天,我去表弟家做客。刚一进门,就听见“呼——咣当”只见小表弟挥舞着玩具剑在客厅里



到处乱砍,把东西弄得乱七八糟的,地上、沙发上散落着各种玩具。

看到我来了,他随手扔掉玩具剑向我冲过来,一把抓住我的胳膊,开心地跳起来,对我说:“姐姐,姐姐,快来看我的小鸟儿!”边说边急切地带我来到窗台前,窗台上放着一个精美的鸟笼,笼子里有两只白色的观赏鸟儿。它们全身的羽毛洁白而光泽,乌黑的圆眼珠,红色的小尖嘴,挺拔的胸膛,微微翘起的长尾,姿态多优美啊!“好漂亮的鸟儿!”我不禁感叹道。正看得出神,小表弟突然伸手打开了鸟笼门,鸟儿们一下子冲出了鸟笼,在客厅的半空中四处乱飞,甚至还撞到了窗户的玻璃上,小表弟在地面上伸手跳脚地追着鸟儿东奔西跑,吓得我不敢乱动。折腾了一会儿,捉不到小鸟儿的表弟选择了放弃,看见角落里的皮球又踢了起来……

唉,“闲不住”的小表弟,啥时候能长大呢?我的下一个暑假,他会闲下来一些吗?



## 《大猩猩的友谊真谛》读后感

岐山一小校三年十四班 穆思逸

假期,我阅读了一本新的课外书籍,名字叫做《大猩猩的友谊真谛》,书里讲述了一只叫做日勒的山地大猩猩的故事,阅读它的故事使我收获了许多感动,更懂得了很多珍贵的道理。

日勒是一只非常稀有的山地大猩猩,它本来被关在动物园里,可是,就在从莱比锡动物园到布宜诺斯艾利斯动物园的运输途中,它意外掉落在了巴西雨林里,在这里,它遇到了许多森林里的动物朋友们,可是令很多动物朋友不明白的是,日勒居然连很多“常识”都不懂!不过它们还是接受了它,并耐心地陪伴着日勒的成长……

阅读着大猩猩日勒和森林中朋友一起快乐生活的故事,我的心中充满了复杂的情绪。有时,我会因为它们在森林中的自由与欢乐而不自觉地露出笑意,有时,我又会因为日勒的“笨”感觉到难过,也感觉到羞愧不已。因为我明白,动物本身就是大自然的孩子,这个世界上应该没有任何生物会比它们更了解大自然母亲。可是,大猩猩日勒居然连“自己去寻找食物”这种动物的天性都不知道!

刹那间,我好像看到了那些在动物园里圈养的动物们日复一日地待在窄小的动物园里,供人们观看娱乐,以前也许我不觉得,可是如今我却懂得:抹杀动物的天性,这是多么残忍的行为啊!

希望以后,人类可以更好地关爱我们的野生动物朋友,将它们还给属于自己真正的家园里!

## 我的暑假生活

明廉路小学三年二班 张渼涵

愉快的暑假生活总要出去玩一玩,因为疫情,需要慎重选择且不远行,辽宁的景色也很美!听说有一处堪比桂林的美景——本溪。

本溪一日游启程,好开心呐!早上我们从沈阳出发,自驾去本溪,导航显示有近两个小时路程,期待与美景相约。一路上听着歌,感受着车外的风景,很快就到了目的地。映入眼帘的是高山流水,水是那么清澈,山是那么巍峨高耸、险峻挺拔,我们感受到了大自然对人类的馈赠!当脚踩到清澈的溪水里时,那种清凉的感觉真是舒服极了,脚下的石头每一颗都是那么光滑且有光泽,小石头各式各样,有圆的、扁的、三角形的,还有不同的颜色,黑色、红色、棕色、紫色,真是美极了!看看对面陡峭的山,再看看脚下看起来想喝一口的清水,水里还有小鱼,有时还有小鸟,蜻蜓飞过,远处能听见各种鸟的叫声。我们在山水间欣赏着美景!来到这里的大人小孩儿,每个人都玩得非常开心,有打水仗的,有捉小鱼的,还有划船的……在岸边,有人搭起了帐篷,带了爱吃的食品,还有烧烤的,玩累了就坐到岸边的小帐篷里,吃着自带的美食……依山傍水享受着美食与美景!感受着大自然的蓝天白云、青山绿水,呼吸着新鲜的空气!

快乐的时光总是短暂,带着依依不舍的心情,结束了一天的

## 暑假开心的两日游

浑南第一小学三年十班 张昕紫

暑假期间,我和妈妈、爸爸、姥姥一起去了本溪的关山湖、关门山两地游玩。那里有刺激的游戏和美丽的景色。

在出发的前一天,我很兴奋。刚到关山湖,我们就先坐了游船。湖面好像一面镜子,我们的影子倒映在湖面上,仿佛在湖水里开心地游泳。我们又玩了高空秋千,刚开始我很害怕,后来我克服了恐惧,决定试一试,才体验到这么好玩的游戏。在这些游戏中,我最喜欢的是高空玻璃漂流,从上到下,越到下面水流越湍急,在滑到湖水里的最后几秒,水流极快,小船比一条



鲨鱼游得还快。第二天一大早,我们就去了关门山。关门山就像一个绿色的巨大人。我们走了很长时间,才走到巨人的手臂。当时的我已经很疲惫了,但我相信“坚持就是胜利”。当我们快到终点的时候,突然下起了大雨,我们冒着雨,一步一步地坚持到最后。

在旅行过程中,我们遇到了很多小动物。梅花鹿的舌头很长,它还有一双好看鹿角,它们也很爱吃胡萝卜……通过这次旅行,我们与大自然更加亲近,我也懂得了“坚持就是胜利”这句话的含义,变得比以前更加勇敢。我非常期待下一次的假期旅行。



旅程!短短的几个小时,与大自然相拥,真是心情舒畅!如果我们每天的生活中处处都是这样的山和水,该有多好!真希望这里的山水永远都会这样山清水秀,山高水长!感谢大自然对我们的馈赠,我们要好好爱护大自然,不要等失去后才懂得珍惜!